

小伙夜渡长江想回江心洲

游了三四百米,被江水冲了一公里,大声呼救才捡回一条命

快报讯(记者 顾元森 实习生 范胤)横渡长江,光有胆识还不够,体力也得跟上。前晚11点,20多岁的安徽小伙刘强想回江心洲,可渡船停开了,他突发奇想,准备游泳过江。不料,他游到一半时体力跟不上,被江水冲走,幸亏江边有人听到他的呼救声,将他救起。

刘强在赛虹桥一家建材市场打工,暂住在江心洲棉花堤渡口对面。前晚,刘强和几个朋友玩到夜里10点多,之后独自回江心洲,等他坐车赶到棉花堤渡

口时,发现渡船已经停开了。虽然江心洲夹江大桥已经建好,但大桥距刘强的暂住地距离较远,刘强不想绕道。他认为自己游泳水平很高,看到夹江水面并不宽,觉得自己游泳过去并不难。

一不做,二不休,他脱掉外套和裤子,顶在头上,只穿一条短裤下了水。刚入水时,刘强感觉水温偏低,但他没当回事,鼓起勇气往江心洲游去。不过,才游出三四百米,他便感觉体力不支,气喘吁吁。看到对面的江心洲还很远,刘强心里发慌,感觉

更累了。看到四周黑漆漆的江面,刘强感到前所未有的恐惧,不知不觉江水呛进嘴巴。

“救命啊!”刘强奋力呼救,不敢再往对面游,顺着江水往下漂。深夜的江面很安静,刘强的呼救声传出很远,但没人回应。虽然已经体力不支,但刘强意识仍然清醒,“一定要顶住!”刘强给自己鼓劲,他一边控制身体浮在水面上,一边大声呼救。

不知不觉,刘强往下游漂了近一公里。真是命不该绝,就在快漂到下游岸边时,附近值勤的解

放军战士听到了呼救声,立即往江边跑来,看到江面上漂着一个人,战士们冲进水里将刘强拖上岸。刘强躺在地上,累得说不出话来,手里仍然紧紧抓着衣服。

战士们抬他的人中,几秒钟后刘强恢复了意识,一阵剧烈的咳嗽后,吐出了好几口江水。看着周围的人,刘强感激地说:“谢谢你们!”

随后,朋友开车从江心洲大桥赶来,将刘强带走。

(文中当事人为化名)
(张先生线索费 80元)

独生子女父母光荣? 奖钱噻!

江苏长江涂料有限公司退休职工讨说法

上月,南京市出台政策:对持有《独生子女父母光荣证》的退休企业职工进行一次性奖励,每人3600元。根据文件,登记工作于5月26日至6月26日期间进行。昨天上午,江苏长江涂料有限公司(原南京造漆厂)120多名退休职工来到位于下关姜家圩的厂办公室,没想到竟吃了一个“闭门羹”。“厂里说现在登记不了,还在研究。政府出台的政策,你企业有什么好研究的?”职工们愤愤不平,坚持要讨个说法。

南京造漆厂被另外一家企业兼并前,厂房和办公室就在姜家圩。2004年,企业被兼并后,改为现在的名字,并迁往大厂,姜家圩留了一个办公处。“奖励独生子女父母的政策我们很早就知道了,报纸都登了,大街小巷也贴得到处都是。”昨天上午,该厂120多位退休职工来办理登记,以领取奖励。没想到,却碰了“软钉子”。

“不给我们登记。”一位退休职工说,办公处一名工作人员起初称不知道此事,有的退休职工

拿出通知,对方又表示,厂里正在研究此事。这下退休职工们不高兴了,“政策是政府决策的,都已经出台了,听说有的企业钱都打到职工卡上了,你们还研究什么啊?再说今天都6月7日了。”

职工们说,大家都六七十岁了,退休后很多人都搬家了,有的还是从西善桥、浦口和栖霞赶来的。他们纷纷猜测厂里的动向,而最担心的是厂里不肯给钱。“我们一共有好几百人呢,这钱要企业出,一下要拿出好几百万,厂里会不会不想给?”

“这事我们怎么可能不知道?可能职工是听错了。”长江涂料有限公司总经理办公室姜主任称,相对于政策规定的时间,公司的动作有些滞后,具体原因不方便透露。“毕竟我们是老国企,这次涉及到的职工有七八百人,一下要承担好几百万元,负担很重啊。”不过,公司肯定会兑现这些奖金的,绝不可能不给。“今天公司开会决定了,12日开始登记,到30日结束。下午就把通知贴到姜家圩办公处去。”

快报记者 常毅



超载

长江路,一辆超载的电动车在车流中快速行驶,不禁让人为他们的安全捏了一把汗。
快报记者 辛一摄

苏宁新街口店本周打造折扣盛宴

近日笔者从苏宁电器获悉,本周新街口店将进行全场样机折让惠卖活动,空调、冰洗、彩电、油烟机、灶具、热水器、电脑、数码等商品样机将全面优惠。

苏宁电器新街口店是国内家电连锁规模和产值绝对领先的店面,年销售额过20亿。据悉,此次新街口店的升级改造将是对所有楼层的全面升级,不同于以往区域品类的调整,而更注重的是新技术、新潮流以及消费类电子产品的功能组合销售。在整个商场的采光、环境色彩设计、中央空调控制系统、休闲区设计、残疾人障碍通道、乃

至商场洗手间将全部出新,并且采用智能化、人性化设计,充分考虑到了消费者的需求。

苏宁电器南京地区管理中心总经理陶京海介绍,各大品牌全力支持苏宁电器的样机惠卖计划,本次促销将联合国内外数百品牌,全面拉低南京家电市场的价格,重点将以空调、冰箱、彩电等品类为主,同时小家电、手机、数码、电脑等也投入了大量的促销资源,总共投放了十万台样机,是南京家电出样最多的商场之一,总价值近亿元。另外,各大品牌也纷纷借此机会投放了近百万台的特价机资源,价值累计逾千

万元,6月13日-6月16日苏宁电器将全面拉开样机惠卖的序幕,该项促销计划将成为南京家电市场五一之后最大规模的一场促销。

据悉,新街口店一些家电样机虽然出样不到一周时间,但是折扣力度也是非常的诱人,包括空调、平板、冰箱、洗衣机、油烟机、灶具、消毒柜、手机、笔记本电脑、数码相机、数码相机等产品在内,全品类商品最低折扣将低至1折。同时苏宁电器2010端午年中特卖会将于本周领衔上演家电促销大战,空调、彩电、冰箱成为本次促销的主角。

爱心榜

自“爱心包裹”活动启动以来,全省广大爱心人士踊跃为灾区小朋友捐赠“爱心包裹”,奉献自己的爱心。下面是部分爱心人士的捐赠清单。

捐赠人所属地区	捐赠人姓名	关爱小朋友所属地区及数量	捐款金额
淮安	蔡振玲	四川省德阳市绵竹市剑南镇大树街32号(1人)	100元
镇江	茅慕华	四川省德阳市绵竹市东北镇天齐村(1人)	100元
盐城	王广军	四川省德阳市绵竹市剑南镇大树街32号(1人)	100元
苏州	徐健身	四川省德阳市绵竹市剑南镇大树街32号(1人)	100元
扬州	孙广军	四川省德阳市绵竹市剑南镇大树街32号(1人)	100元
徐州	庞道礼	四川省德阳市绵竹市富新镇(1人)	100元
南京	王义发	安徽省阜阳市阜南县方集镇马街居委会(1人)	100元
淮安	王沐贤	四川省绵阳市北川羌族自治县香泉乡流溪村(1人)	100元
苏州	张家港市城市管理行政执法大队大部队	四川省德阳市绵竹市东北镇天齐村(11人)	1100元
徐州	徐州市第八中学	四川省德阳市绵竹市剑南镇大树街32号(10人)	1000元

其他爱心人士名单将在后期陆续公布。

没钱付治疗费 报假警称朋友醉死

快报讯(记者 常毅)“下关宝塔桥有个人酒喝多了,死在饭桌上!”昨天下午2点左右,下关警方接到一名男子报警后,立即赶往现场,可并没有找到醉酒的人。民警联系报警人,对方又称在长征医院南京分院。民警赶到医院,但医院根本没接诊所谓的“醉死男子”。此时,民警只好联系110指挥中心重新确认。没想到对方一查记录,说上午10点半就有人在同一地点报警,称有人生病,需民警送医院,而且民警已经将患者送到了长征医院南京分院。民警这才在医院里找到40多岁的患者张强,不过他根本没喝酒,而是因为便血而入院治疗的。见到民警,张强的哥哥和母亲讲述了事情的原委。

原来,张强离婚后一直单住,昨天上午,酒友老秦上门来找张强,发现他卧病在床。因为是低保户,家里没什么钱,张强就强撑着没去医院。老秦看不下去,就打了110,请民警将张强送进了医院。

张强治疗需要钱,可两人身上都没钱,老秦也不好脱身。无奈之下,老秦就想出了个“歪主意”,先报警称有人醉死,又打电话给张强家人,谎称张强不行了,吓得张强的妈妈和哥哥急匆匆赶来。在民警赶到前,老秦就离开了医院。民警表示,报假警是违法行为,而这次老秦虽然报了假警,但并没有造成严重后果,警方不会追究其责任。(当事人为化名)
(蔡先生线索费 50元)

实验室半夜爆炸 吓坏学生

快报讯(记者 顾元森 实习生 范胤)前晚11点多,下关金川门外街5号一家电光源研究所的实验室发生爆炸,窗户玻璃全被炸飞,距实验室仅10多米便是南京某高校学生宿舍,无人受伤。

实验室位于研究所的3楼,距此10多米远便是一栋学生宿舍楼。“当时我们听到一声巨响,还看到一片火光,吓死了!”一名女生称,当时她还没睡觉,发现对面的实验室里冒出火光后,立即报了警,并喊醒了同宿舍的同学。幸好,一片火光过后,实验室没有再发出爆炸声,玻璃全部被炸飞,里面黑漆漆的,什么也看不清。

警车和消防车很快赶到现场,消防队员进入3楼的房间看到,10多平方米的屋内一片狼藉,靠窗口处有一个烤箱类的仪器,里面黑乎乎的,上面的小门不翼而飞,屋内弥漫着一股酒精的味道。闻讯赶来的值班人员称,当时实验室里没有人,可能是白天有人做实验时,忘记拔下仪器的电源,导致爆炸。

(朱先生线索费 60元)

女友要分手 小伙黯然割腕

快报讯(记者 顾元森)前晚11点多,在南京火车站前广场上,一个21岁的小伙子割腕自杀,多亏女友及时喊人救助,小伙转危为安。

小伙刘某今年21岁,在南京某单位上班。他的女友是南京一家高校的大二学生,本来两人的感情一直不错,但最近女友的家人得知两人恋爱的事后,强烈反对两人在一起。迫于家庭压力,女友提出分手。

前晚10点多,小刘与女友相约在火车站前广场见面。小刘见两人复合无望,于是转身离开。女友放心不下,远远地跟着他。就在小刘走到广场西侧时,突然蹲到地上,女友立即跑了过来,发现小刘左手腕上有一道血痕,鲜血直流。

小刘女友迅速通知了自己的老师,并报了警。很快老师与民警赶到现场,民警随后通知了120,急救车赶到后迅速将小刘送往医院。经查,小刘腕部伤口不是太重,没有伤到动脉,无生命危险。

(周先生线索费 50元)

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

镇江读者问:

我今年45岁,性生活中难以勃起,这种情况已经好几年了,我也吃了不少药,就是不见成效。很苦恼,不知我的阳痿能不能治好?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您的情况考虑为勃起功能障碍(ED)。临床上ED可分为以下几个类型:1、器质性ED:由血管、神经、激素、海绵体异常或病变引起;2、心理性ED:由于勃起机制的中枢抑制引起,但无躯体病变;3、混合性ED:指精神心理因素和器质性病情共同导致的ED。具体治疗需要结合您的病因病情,建议您最好注意卫生、饮食禁忌辛辣刺激、戒烟酒,适当锻炼身体、避免手淫、性生活不可过频,及早到医院做一下诊断性检查,根据检查结果采取合适疗法。推荐采用男科金牌技术“动脉血管激活技术”治疗ED,对男性性功能的康复具有极佳的整体疗效,受众多患者及专家一致好评。

下关区读者问:

我的龟头躲在包皮里面,即使勃起时也难以露出,是包皮过长吗?听人家说要手术,心里比较害怕,想问一下,手术有风险吗?如果不治疗会有什么危害?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

根据您的描述,考虑您这属于包皮过长。目前我院采用“光波离子技术”进行包皮整形,手术时间短、无痛苦、外观美观,不影响工作学习。我院均由经验丰富的专家亲自在净化无菌手术室操作。包皮过长危害大,病菌可造成尿路感染、引发前列腺炎;发生在尿道口的炎症,愈合后可引起尿道口狭小,造成排尿困难;长期排尿困难,肾脏的功能就会受到损害;有诱发阴茎癌的可能。建议您及早到专业男科医院接受手术。